



ДУМА ГОРОДА КОСТРОМЫ

РЕШЕНИЕ

29 февраля 2024 года

№ 42

Об Аллее Елизаветы Дементьевой

Размещено на сайте Думы города Костромы 11.03.2024

В целях увековечивания памяти первой советской чемпионки Олимпийских игр в гребле на байдарке Елизаветы Григорьевны Дементьевой, рассмотрев обращение председателя общественной организации "Федерация гребли на байдарках и каноэ Костромской области" К. Н. Бабаева от 7 декабря 2023 года № 150, обращение главы Администрации города Костромы от 6 февраля 2024 года № 24исх-404/24 "О присвоении наименования", материалы, представленные Комиссией по топонимике и установке памятных знаков на территории города Костромы, учитывая решение постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы седьмого созыва по местному самоуправлению от 20 февраля 2024 года № 15, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава города Костромы, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Присвоить части территории, расположенной в городе Костроме вблизи водно-гребной базы (проспект Речной), согласно прилагаемой географической привязке к местности наименование – Аллея Елизаветы Дементьевой.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава города Костромы

Ю. В. Журин

